
                         Očekává se, že umělá inteligence (AI) bude v příštích několika desetiletích hrát  
významnou roli při utváření globální konkurenceschopnosti a produktivity, přičemž těm, kdo ji
zavedou dříve, poskytne významné společenské, ekonomické a strategické výhody. Vzhledem k
tomu, že tempo inovací a vývoje umělé inteligence se zrychluje - podpořeno pokrokem v oblasti
velkých dat a vysoce výkonných počítačů -, jsou Spojené státy i Čína v čele. Evropa, přestože má
určité výhody, jako je silná průmyslová základna a špičkový výzkum a talenty v oblasti umělé
inteligence, je daleko pod svou úrovní. Tento stav je způsoben zejména roztříštěností digitálního
trhu EU, obtížemi při získávání lidského kapitálu a vnějších investic a nedostatečnou obchodní
konkurenceschopností. Tuto mezeru se snaží zaplnit projekt pro mládež #NEXT, který se
zaměřuje především na mladé lidi ve věku 18-30 let a byl zahájen 01-03-2022. 

                 Hlavními cíli projektu je podpora umělé inteligence prostřednictvím co
nejjednodušších způsobů budování důvěry v UI prostřednictvím zvyšování povědomí o významu
UI ve společenském, politickém a pracovním životě společnosti EU. Jedním z aspektů je navíc
sdružování provozovatelů z řad mládeže (nevládních organizací vedených mládeží), pracovníků
s mládeží, mladých lidí, výzkumných pracovníků, tvůrců politik a univerzit s cílem zlepšit kritické
myšlení mladých lidí, jejich schopnosti řešit problémy a rozhodovat se a dát jim šanci zlepšit
normy UI (právní infrastrukturu umělé inteligence); politiky, etiku, právo a praxi. Dále bude v
rámci projektu vytvořen e-learningový kurz zaměřený na zlepšování kritického myšlení,
rozhodování a dovedností mladých lidí při řešení problémů a budou vytvořeny akademické
studie zaměřené na hodnoty, člověka a specifické dovednosti související s rozvojem v oblasti
umělé inteligence.Realizací tohoto projektu dáme mladým lidem možnost vyjádřit se k utváření
důvěryhodných norem v oblasti UI při vytváření lepších norem, politik a postupů v oblasti UI v EU.
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Partneři projektu jsou nadnárodní, STOWARZYSZENIE CENTRUM WSPIERANIA EDUKACJI I
PRZEDSIEBIORCZOSCI neboli Centrum podpory vzdělávání a podnikání (CWEP) je nevládní
organizace/spolek z Polska, který se podílí především na akcích vedených mládeží a
aktivitách zaměřených na zapojení mládeže. ASOCIATIA SCOUT SOCIETY je nevládní
organizace/asociace, která má jako vizi oslovit a pozitivně ovlivnit co nejvíce mladých lidí z
naší místní komunity, země a Evropy pomocí digitálních technologií a ITC obecně z
Rumunska. DEX INNOVATION CENTRE je soukromé neziskové digitální inovační centrum
vysoce zaměřené na podporu mladých inovátorů & podporu start-upů z České republiky. bit
Schulungscenter GmbH \ bit (= nejlepší ve vzdělávání) schulungscenter (= školicí středisko),
je jedním z předních poskytovatelů vzdělávání dospělých v oblasti odborného vzdělávání,
odborné přípravy a zaměstnatelnosti v Rakousku. jejich rozmanitá cílová skupina, která
zahrnuje lidi všech věkových kategorií a s různými vzdělávacími potřebami, se zaměřuje také
na mládež - zejména na mladé nezaměstnané dospělé. Avrasya Enstitüsü Araştırma ve
Geliştirme Limited Şirketi nebo Eurasia research and development LTd. co. je zřízena s
cílem zajistit digitální a ekologickou transformaci společnosti a 't 's se sídlem v
Turecku.Společnost disponuje potřebným a relevantním vybavením, které umožňuje
smysluplné zapojení do všech aspektů MLÁDEŽE, ŠKOLSTVÍ, VZDĚLÁVÁNÍ, DOSPĚLÝCH a
VYSOKOŠKOLSKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ, a klade si za cíl plně zapojit mladé lidi a jejich komunity.
Fthia in action/ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ je neinvestiční organizace, která se
zabývá vzděláváním, výchovou a osvětou. vládní organizace/spolek, který vznikl jako
SKUPINA MLÁDEŽE s cílem aktivně se zapojit do dobrovolnictví a projektů Mládež v akci a po
čase se transformoval na ASOCIACI DOBROVOLNÍKŮ. Hlavním cílem sdružení je zapojení do
vzdělávacích a školících aktivit a diskusí, které se týkají důležitých témat, jako jsou
technologie, životní prostředí, vzdělávání, pracovní příležitosti, nezaměstnanost, ekonomika,
kulturní povědomí a dobrovolnictví.
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